

# Наталье Затулко помог сильный характер

После штурма театрального центра в Москве 23-летняя иркутянка назвала спецназовцам имя, фамилию и потеряла сознание

О пленении работницы Иркутского Сбербанка Натальи Затулко ее семья узнала в течение часа после захвата. Наташа сама позвонила по сотовому телефону сначала родному дяде-москвичу, у которого останавливалась на время отпуска, затем страшное известие дошло до ее мамы Полины Владимировны и родителей мужа Андрея. О пережитом кошмаре корреспонденту "СМ Номер один" рассказал свекор Натальи Александр Затулко.

– На мюзикл Наташа отправилась вместе с подругой Татьяной Перлиной, – рассказывает Александр Игнатъевич, – Татьяна иркутянка, но уже два года живет в Москве. Скорее всего, ее телефоном и воспользовалась Наташа... Когда что-то происходит с незнакомыми людьми, понятно, сопереживаешь, но восприятие остается абстрагированным. А здесь родной, близкий и дорогой человек, словами не выразишь, что мы все испытали. Больше всего меня угнетало, что помочь Наташе я ничем не могу...

Вопрос о немедленном выезде мужа Натальи Андрея в Москву в семье Затулко даже не обсуждался, вместе с тещей Полиной Владимировной он вылетел уже вечерним рейсом в четверг.

– Нам помогли собрать денег на билеты, – говорит Александр Затулко, – за эти дни много хороших людей предложили свою помощь, это приятно. Пользуясь случаем, хочу поблагодарить, например, главу представительства Иркутской области в Москве Ивана Васильевича Федосеева, он предоставил нашим на месте транспорт и сотовый телефон. Теперь всю информацию Андрей передает нам без промедления. Сейчас Наташа в НИИ Склифосовского, это учреждение можно сравнить с большой реанимацией, в каком-то смысле понятно, что родственников пока не пускают к пострадавшим. В понедельник Андрей звонил и рассказывал о результатах встречи с главврачом Склифа, пока Наташе трудно самой передвигаться, но процесс, мы очень на это надеемся, обратимый, и она полностью выздоровеет. Андрею удалось поговорить с женой по телефону, говорит, что голос у нее бодрый. Но у Наташи сильный характер, она не привыкла жаловаться, если даже ее сильно что-то беспокоит.

Трудно себе даже представить, что пережила иркутянка за эти дни. Но о мужестве девушки говорит то, как она вела себя сразу после освобождения.

– Уже теряя сознание, она назвала себя, сообщила, что приехала из Иркутска. Это потом сильно помогло Андрею разыскать ее... Насколько я знаю, подруга Натальи Татьяна Перлина находится в 13-й больнице, в реанимации, ее вынесли из здания позднее Наташи, доза отравления оказалась выше...

На главный и самый обсуждаемый в эти дни вопрос Александр Игнатъевич ответил уверенно:

– Правительство приняло рискованное, но, по моему мнению, единственно правильное решение – доверить судьбы заложников специалистам. Террористы начали убивать заложников, начались всевозможные согласования по вертикали власти: штурмовать или нет... число погибших было бы больше. Применение газа также вынужденная и адекватная в сложившейся обстановке мера. Ведь не только преступников нужно было вывести из строя. Представьте, такое огромное количество людей, с началом операции среди заложников началась бы паника, массовая истерика, что сильно помешало бы штурмовикам. Но история, как говорится, не любит сослагательных наклонений, что сделано, то сделано. Главное, чтобы все, кто выжил, теперь вернулись в нормальную жизнь.

Ближайшая судьба Наташи сейчас зависит от вердикта столичных врачей.

– Решат, что необходима квалифицированная помощь московских специалистов, она задержится в столице, будет показана реабилитация в Сибири – родные привезут ее домой.

12 ноября у Натальи день рождения, но и день ее освобождения, 26 октября, для семьи Затулко будет

оставаться особенной датой.

Автор: Артур Скальский © Номер один ОБЩЕСТВО, ИРКУТСК 👁 9764 02.11.2002, 00:00 📄 723

URL: <https://babr24.com/?ADE=4477> Bytes: 3711 / 3711 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

**ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ:** ["ЗАХВАТ ЗАЛОЖНИКОВ В МОСКВЕ 23 ОКТЯБРЯ 2002 Г."](#)

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:*

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

*Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:*  
[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)  
Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [krasyar.babr@gmail.com](mailto:krasyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: [@tomsk24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

[Прислать свою новость](#)

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: [@babrobot\\_bot](#)  
эл.почта: [equatoria@gmail.com](mailto:equatoria@gmail.com)

## СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

---

эл.почта: [babrmarket@gmail.com](mailto:babrmarket@gmail.com)

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)